



20 января 2020 года гости нашего Консультационного центра посетили ферму у бабушки. Сначала они долго-долго и весело ехали на автобусе, разглядывая все вокруг, а после добирались через препятствия, проходя под мостом, по узкой и извилистой тропинке и по подвесному хлипкому мостику. И когда наконец-то они добрались до фермы, то увидели свинку, которой требовалась помощь. И, конечно же, детки не смогли отказать ей и помогли свинке найти пропавшие розовые кружочки.

Все детки улыбались на протяжении всего занятия и пообещали придти к нам в следующий раз!

